RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Islamiyah Sukoharijo Il
Kelas / Semester : B1 / Ganjil
Tema : Tanaman

Sub Tema/Sub-sub Tema : Buah-buahan / Buah Alpukat
Pembelajaran ke z
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.
3.

s

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM: 1.1)

Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (Sosem 2.12)
Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas (FM 3.3 &
4.3)

Anak mampu menggunakan alat teknologi sederhana untuk menyelesaikan tugas dan
kegiatannya (Kog. 4.9)

Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bahasa 3.11 & 4.11)

Anak mampu membuat karya seni sesuai kreativitasnya (Seni 3.15 & 4.15)

w.m ]
Pendahuluan | - Memandu anak duduk di lingkaran besar 2 menit

- Penerapan SOP pembuakaan (salam dilanjutkan
dengan Do’a sebelum belajar)

- Absensi

- Kegiatan Motorik Kasar (Gerak dan Lagu)

- Bercakap-cakap tentang tanaman (buah Alpukat)

- Berdiskusi tentang kegiatan dan aturan yang akan
dikerjakan hari ini

- Mengamati contoh kegiatan yang dilakukan oleh Guru

Inti - Menghitung gambar buah Alpukat 6 menit

- Menggunting gambar buah Alpukat

- Menebalkan tulisan ALPUKAT

- Menyanyikan lagu buah-buahan (maju ke depan satu
persatu)

Penutup - Menanyakan perasaan selama hari ini 2 menit

- Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah
dimainkan

- Cerita pendek tentang pesa-pesan

- Kegiatan apa yang paling menyenangkan

- Berdo’a setelah kegiatan selesai

- Salam lalu pulang.




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian melalui pengamatan langsung, Skala Pencapaian perkembangan anak/ceklis serta

hasil karya.
- LEMBAR PENILAIAN
Pen;nmﬁw KD Indikator BB | MB | BSH
Nilai Agam 1.1 Mengenal buah Alpukat sebagai
dan Moral ciptaan Tuhan
Sosial 2.12 Terbiasa mengerjakan sesuatu hingga
Emosional tuntas
Fisik Motorik 3.3& | Menggunakan anggota tubuh untuk
4.3 pengembangan motorik kasar dan
motorik halus
Kognitif 4.9 Menggunakan teknologi sederhana
untuk menyelesaikan tugas dan
kegiatannya
Bahasa 3.12 & | Mengenal keaksaraan awal melalui
4.12 bermain
Seni 3.15 & | Menunjukkan karya dan aktivitas seni
4.15 dengan menggunkan berbagai media
Keterangan:
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Sukoharjo, November 2021
Guru Kelas,

G}

Nikmatul Khoeriyah, S.Pd.
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